Про проведення благодійної 
акції «Святий Миколай – дітям» 
З метою привітання з днем Святого Миколая дітей та молоді, які опинилися у складних життєвих обставинах, залучення молодіжних організацій до роботи з дітьми та молоддю соціально вразливих категорій, на виконання Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2021-2025 роки у новій редакції, керуючись ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1. Провести благодійну акцію «Святий Миколай – дітям» з 27 жовтня по      06 грудня 2025 року з дотриманням вимог безпеки, порядку, а також визначеного алгоритму дій у разі надходження сигналу «Повітряна тривога».
2. Призначити відповідальним за проведення благодійної акції «Святий Миколай – дітям» департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Медведенко О.В.).

3. Затвердити Положення про благодійну акцію «Святий Миколай – дітям» згідно з додатком.

4. Управлінню розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Стефаненко Є.О.) сприяти участі торговельних мереж та підприємців у проведенні благодійної акції «Святий Миколай – дітям».

5. Департаменту освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Михайленко С.О.) залучити заклади загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти до участі в благодійній акції «Святий Миколай - дітям».
6. Рекомендувати професійно-технічним закладам та закладам вищої освіти I-II і III-IV рівнів акредитації провести інформаційну кампанію щодо можливості участі в благодійній акції «Святий Миколай – дітям».
7. Рекомендувати підпорядкованим комунальним підприємствам Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Москалик І.В.) провести інформаційну кампанію щодо можливості участі в благодійній акції «Святий Миколай – дітям».

8. Рекомендувати підпорядкованим комунальним закладам культури Управління культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Вологодська І.В.) провести інформаційну кампанію щодо можливості участі в благодійній акції «Святий Миколай – дітям».
9. Рекомендувати підпорядкованим закладам Департаменту охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Середа М.В.) провести інформаційну кампанію щодо можливості участі в благодійній акції «Святий Миколай – дітям».

10. Рекомендувати Автозаводській районній адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Заводчікова Н.Г.) та Крюківській районній адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Лозовик Д.Б.) провести інформаційну кампанію щодо можливості участі в благодійній акції «Святий Миколай – дітям».

11. Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Доценко М.М.) провести інформаційну кампанію щодо можливості участі в благодійній акції «Святий Миколай – дітям», забезпечити взаємодію організаторів благодійної акції «Святий Миколай – дітям» з підпорядкованими соціальними установами та організувати проведення етапу «Марафон написання листів Святому Миколаю» з 27 жовтня по 06 листопада 2025 року серед сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах та дітей з сімей загиблих у зоні проведення АТО або під час безпосередньої участі в заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України.
12. Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Довбиш Н.Є.) залучити підпорядковані заклади до участі в благодійній акції «Святий Миколай – дітям» та забезпечити взаємодію організаторів благодійній акції «Святий Миколай – дітям» з підпорядкованими соціальними установами в Кременчуцькій міській територіальній громаді щодо вручення подарунків.
13. Начальнику управління інформаційних комунікацій виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Перепелятник Ю.М.) забезпечити широке висвітлення благодійної акції «Святий Миколай – дітям» у засобах масової інформації.
14. Рішення втрачає свою чинність з моменту завершення проведення заходу, визначеного першим пунктом рішення.
15. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
16. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Проценка Р.О. та керівника апарату міського голови Пищиту С.М.
Міський голова
  Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
Додаток 

до рішення виконавчого комітету  

Кременчуцької міської ради 

Кременчуцького району  

Полтавської області
Положення про благодійну акцію 
«Святий Миколай - дітям»
Благодійна акція «Святий Миколай – дітям» (далі – Акція) проводиться в Кременчуцькій міській територіальній громаді.

Мета Акції: залучення учнівської та студентської молоді до процесу вирішення соціальних проблем; розвиток та популяризація благодійництва у Кременчуцькій міській територіальній громаді; привітання з днем Святого Миколая дітей та молоді, що знаходяться в соціальних установах міста та родинах, що потребують підтримки.
Підстава для проведення Акції: Комплексна програма «Молодь Кременчука» на 2021-2025 роки у новій редакції, затверджена рішенням Кременчуцької міської ради від 11 березня 2021 року із змінами, внесеними рішенням від 15.12.2023.
Рівень проведення Акції: міський.

Соціальна категорія, на яку розрахована Акція:

- діти та молодь, сім’ї яких опинилися у складних життєвих обставинах;
- діти та молодь з числа внутрішньо переміщених осіб;

- діти учасників бойових дій;
- діти, батьки яких загинули або зникли безвісти під час захисту України;
- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
- діти з інвалідністю.
Очікувані результати Акції (якісні і кількісні показники):
- кількість волонтерів – 150 осіб;
- кількість охоплених акцією соціально незахищених дітей – 3000 осіб.

Опис реалізації Акції:

- з 27 жовтня по 06 листопада 2025 року – проведення етапу «Марафон написання листів Святому Миколаю», під час якого діти та молодь пільгових категорій пишуть та малюють листи з омріяними подарунками і побажаннями. Зміст зібраних листів публікується у фейсбуці Молодіжного Парламенту Кременчука і триває пошук бажаючих здійснити мрії дітей;
- з 27 жовтня 2025 року розпочинає роботу центральний Офіс Святого Миколая в приміщенні Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій (вул. Шевченка, буд. 19/3), який координуватиме збір листів, подарунків та взаємодію з волонтерами, спонсорами тощо; 
- 04 листопада 2025 року урочиста зустріч з нагоди старту Акції, що об’єднує волонтерів, представників соціальних установ, освітніх закладів та партнерів задля координації зусиль у підготовці до свята;
- 11, 18, 25 листопада 2025 року – робочі зустрічі з керівниками офісів Святого Миколая, створених на базі навчальних закладів громади, що проводиться з метою координації дій, узгодження етапів Акції, обміну ідеями та розподілу завдань у межах підготовки до реалізації Акції;
- до 24 листопада 2025 року проводиться інформаційна кампанія для залучення учасників Акції та набір волонтерів, які візьмуть участь у зборі подарунків у торговельних мережах міста. Набір бажаючих відбувається шляхом заповнення анкети;
- 26, 27 листопада 2025 року тренінги для волонтерів Акції, що проводяться для ознайомлення їх з правилами збору подарунків у торговельних мережах, комунікації з покупцями та координації дій у межах Акції;

- 28, 29 листопада 2025 року розміщення інформаційних плакатів Акції у торговельних мережах міста;
- 28, 29 листопада 2025 року робота волонтерів Акції у торговельних мережах міста, під час якої буде здійснюватись збір подарунків для дітей із вразливих категорій та проводитися інформування мешканців про Акцію з метою залучення громади до участі в доброчинності й створення святкового настрою для дітей до Дня Святого Миколая;

- 02 грудня 2025 року – передача зібраних навчальними закладами подарунків представникам центрального Офісу Святого Миколая;
- 05 грудня 2025 року – вручення подарунків дітям у межах Акції, що супроводжується святковою програмою, інтерактивами або доставка подарунку додому з перевагою на теплі емоції та відчуття турботи.
- упродовж акції – залучення виробників солодощів шляхом партнерських звернень та офіційних листів із пропозицією долучитися до привітання дітей пільгових категорій;
- грудень 2025 року – урочиста зустріч з метою підбиття підсумків Акції, відзначення результатів спільної роботи, подяки всім учасникам, нагородження найактивніших волонтерів, офісів Святого Миколая, партнерів та визначення переможців у номінаціях:

1. «Серце Святого Миколая» – за найбільшу суму зібраних коштів.
2. «Найщедріші обійми» – за найбільшу суму зібраних подарунків.
3. «Медіа-янгол» – за найактивніше висвітлення Акції.
4. «Натхнення року» – за креативний підхід до популяризації благодійності серед дітей та молоді.
5. «Майстерня дива» – за найцікавіші творчі заходи в межах Акції.
6. «Кращий волонтер» – за активну участь у реалізації акції.
7. «Тепло сердець» – за створення особливо теплої, згуртованої атмосфери в навчальному закладі під час Акції.
8. «Миколай поруч» – за найбільшу кількість залучених волонтерів, які вийшли у торговельні мережі міста.
9. «Кращий керівник офісу» – за ефективну організацію роботи офісу, натхнення волонтерів та успішне проведення Акції.
Визначення переможців здійснює оргкомітет Акції на підставі звітів, сформованих офісами Святого Миколая та координаторами центрального Офісу Святого Миколая, а також на підставі моніторингу показників роботи офісів під час проведення Акції. Оргкомітет лишає за собою право не визначати переможця в окремих номінаціях у разі відсутності відповідних кандидатур.
Матеріально-технічне забезпечення заходу здійснюється за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Кременчуцької міської територіальної громади на      2025 рік для реалізації Комплексної програми «Молодь Кременчука» на       2021-2025 роки в новій редакції, а також коштів, залучених із джерел, не заборонених законодавством України. Крім цього, використовується матеріально-технічна база організаторів заходу.
Організації та установи, відповідальні за проведення заходу:
- Молодіжний Парламент Кременчука;
- Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій;
- департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

- Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

- Департамент у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області; 
- Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Керуючий справами

виконкому міської ради                                                     Руслан ШАПОВАЛОВ

Директор департаменту
молоді та спорту Кременчуцької 
міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області                                                               Олег МЕДВЕДЕНКО
_______________________________________________________________________________________________

Рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

від  _____________20_____  № _______
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